



Z nouze ctnost?

Minimálně rok zastupitelé města zvažovali, jak zamezit možné ztrátě jediného většího společenského sálu prodejem provozovny U Zlaté podkovy. Bylo zcela jasné, že pan Havlíček budovu s příslušnými pozemky prodá. Otázka byla hned nasnadě: Co se stane potom? A ihned vyvstaly odpovědi. Buď nemovitost koupí skutečný zájemce, který zachová současný stav (což ale po dlouhodobém nezájmu bylo nepravděpodobné), a nebo jiný kupec přestaví budovu na kasino či ubytovnu. Vzhledem k současné ekonomické situaci reálně hrozila druhá možnost. Proto po dlouhém zvažování pro i proti, rozhodlo zastupitelstvo zachovat využití sálu a koupit firmu U Zlaté podkovy, s.r.o. To je i ekonomicky výhodnější. Bylo od počátku rovněž jasné, že město restauraci a sál provozovat nemůže. Proto bylo vypsáno výběrové řízení na pacht (nájem) nemovitosti. Oproti původním sedmi zájemcům ale nakonec podal oficiální nabídku pouze jediný. Rada města, v jejíž kompetenci – dáno zákonem o obcích - nájmy a pachtys jsou, potvrdila doporučení výběrové komise a rozhodla o podpisu pachtovní smlouvy s panem Vítem Blahutou. Město tedy dostane měsíční pachtovné ve výši 35.000 Kč (+ DPH) a získá pachtýře, který má dostatečné zkušenosti s provozováním restauračního provozu. Navíc se zavázal ke zkvalitňování provozu v celém objektu a – o to hlavně šlo – obyvatelé města i okolí budou mít možnost pořádání plesů, společenských setkání a další aktivity. Plány má pan Blahuta veliké (nekuřácká restaurace, formanka včetně podávání snídaní, obnovení vinárny apod.), tak si společně přejme, aby investice a investice, vkládané do „Podkovy“, brzy dosáhly reálného naplnění.

V současné době stát s velkou pompou otevírá novou vlnu dotací Zelená úsporám. Město Velešín však několik let a trvale nabízí možnost nízkouročených půjček (od 1 do 3%) pro obyvatele města, kteří se rozhodnou pro zateplení svého domu, instalaci tepelného čerpadla, solárního vytápění apod. Subvence jsou určeny i pro další využití našimi občany. Konkrétní podmínky získají zájemci buď u vedoucí ekonomického odboru městského úřadu, nebo na webu města – Fond podpory a rozvoje bydlení.

Určitý způsob „nouze“ mají i spotřebitelé tepla a teplé vody pomocí centrálního zásobování teplem (CZT), kteří jsou odkázáni (jednoduše řečeno) na očekávání o kolik korun se zvýší cena plynu na trhu. I tyto výkyvy se snaží město eliminovat modernizací otopného systému, zvýšením účinnosti výroby a distribuce tepla. V současné době intenzivně jedná rada města o instalaci kogeneračních jednotek v obou našich kotelnách a snaží se kromě svého příspěvku životnímu prostředí dát výhodu městu, ale hlavně uživatelům v podobě eliminace výkyvů cen energií. K této problematice se ještě vrátím podrobněji v některém dalším vydání městského zpravodaje.

Zda uděláme skutečně z nouze ctnost, však záleží také a hlavně na nás.

Josef Klíma, starosta města

POSTŘEHY Z RADNICE

Jaro nám nabídlo nádherné letní teploty a následně i trochu sněhové nadílky. Rozmary počasí ale nemají vliv na přípravu plánovaných akcí.

Proběhla výběrová řízení na dodavatele staveb : výměna obrubníků Na Hvízdalce (požadavek z roku 2013), oprava komunikace a parkovacích ploch Šumavská, oprava vstupní brány hřbitova, asfaltu Na Vrších. Opravíme posezení u kašny (kašnu jsme spustili 21.3.) a zadáme opravu dosluhující lávky v Lazečku. Oprava (úprava) prostranství před kostelem byla zatím pozastavena z důvodu nového návrhu řešení. Pracovní skupina „pro přípravu režimu koupaliště“, pod vedením provozovatele areálu Správy majetku města Velešín, připravuje návrhy a podklady pro nastavení podmínek pro sezónu 2014. Určitě bude veřejnost informována s předstihem o oficiálním datu zahájení provozu.

Dobrou zprávu mám i pro naše rybáře. Ve čtvrtek 20.3. došlo k dohodě s provozovatelem kanalizačních řadů o rekonstrukci přečerpávací stanice pod kulturákem, společně s její součástí, přečerpávací stanicí Layrerák. Toto opatření by mělo konečně vyřešit spolehlivý provoz a tím zabránit případnému úniku splašků do rybníka.

Aby nebylo všechno tak pozitivní (bylo by to fajn), někdo zdemoloval oplocení skate parku na školním hřišti. Oplocení si v y b u d o v a l i svépomocí kluci z klubu a asi nepředpokládali tak krátkou životnost. Snad bude druhý pokus úspěšnější.

Na základě p o ž a d a v k ů zvědavých občanů jsem zjišťoval podrobnosti o historii vodovodu ve Velešíně. S pomocí pana Františka Šrámka jsme dohledali: první dřevěný vodovod zavedli z prameniště Na Skalkách (dnešní Fontána) do kašny na náměstí



K článku na str. 3-4 - „Modernizovaná učebna přírodopisu v ZŠ Velešín“ Na snímku bývalá ředitelka školy Mgr. Jana Nováková a současná ředitelka Mgr. Božena Dvořáková při slavnostním otevření učebny.



v roce 1889. Veřejný vodovod byl rozveden v letech 1930 – 1931, současně s výstavbou vodojemu u kina.

Pro kluby a spolky. Kdo je ochotný zapojit se do celosvětové akce Uklidme svět, bude mít mapky a pytle u paní Hanzalíkové na radnici. Uzávěrka je do 15.5. Předem díky.

Pro občany - pokud máte potřebu nahlásit něco důležitého a spěchá to, nepište to prosím na diskusní fórum. Sami vidíte, jaký bývá jeho obsah a nikdo nemá za povinnost ho sledovat. Pokud chcete nahlásit poruchu veřejného osvětlení apod., pošlete buď sms na můj mobil nebo pište na můj email. Když jsou to věci pro MP, pište na jejich mobily nebo e-mail. Má to ovšem jedinou nevýhodu, není to anonymní. Jestli jde ale o důležitou informaci, tak by to dotyčnému nemělo vadit.

Díky za pochopení.

Všem čtenářům příjemné čekání na léto.

Jirka Růžička (místostarosta)
Tel: 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Užitečná tel. čísla:

MP -604189828, 739600799, předák prac. skupiny: 603 537 754

POPLATEK ZA SVOZ A LIKVIDACI KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Upozorňujeme občany, že poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu na rok 2014 ve výši 600,- Kč na jednoho poplatníka je splatný do 30.6.2014 (dle OZV Města Velešín č. 5/2013 o poplatku za komunální odpad).

Poplatníkem je každá fyzická osoba, při jejíž činnosti na území města vzniká komunální odpad, zejména která je přihlášená na území města k trvalému pobytu, jakož i ta, která má k nemovitosti nebo její části určené k bydlení na území města právo vlastnické nebo právo užívací (i odvozené) svědčící právu nájemnímu či podnájemnímu a pokud takto nemovitost, či její část, za účelem pobytu ve městě užívá.

Poplatek lze uhradit v pokladně MěÚ nebo převodním příkazem na č. účtu: 582481309/0800, který je veden u České spořitelny, a.s., ve Velešíně. Variabilní symbol uveďte ve tvaru: číslo popisné a koncové č. 4.

MěÚ

Společenská rubrika...

Poděkování

za blahopřání a dárek místostarostovi p. Růžičkovi, charitativní pečovatelské službě Kaplice, odborovému svazu Jihostroj a hlavně osobní návštěvě p. Uretschlägerové a p. Papiřové.

Legát - Holkov

Děkuji panu starostovi

Mgr.J.Klímovi a p.Zdeňce Kleinové za milou návštěvu a blahopřání k mým 90.narozeninám.

Růžena Moravcová

NEPŘEHLEDNĚTE

Prosím členy bývalého souboru písní a tanců při Jihostroji Velešín, kteří mají zájem sejít se a zavzpomínat si nad Kronikou a fotografiemi, aby se ozvali na tel. č. 723 958 004.

Ze života klubů a spolků...

Mateřské centrum Velešinské klubičko



Zveme všechny maminky i tatínky nejen na rodičovské dovolené do mateřského centra Velešinské klubičko. Najdete nás v prostorách základní školy ve druhém patře nad městskou knihovnou. Co s sebou? Přezůvky, 30kč za rodinu a dobrou náladu :-). Centrum je pro vás otevřeno každou středu od 9:30 do 11:30, je ale zapotřebí přijít nejpozději do 10h, poté se vstupní prostory z bezpečnostních důvodů uzamykají. Na co se můžete těšit? Každou středu připraví některá maminka zábavný program (zpívání, tancování, cvičení, tvoření...), je čas i pro volné hraní, svačinku i seznámení. Protože nastalo krásné jarní počasí, tak se pravidelně páteční volné hraní ruší, lze se však domluvit podle aktuálního počasí a zájmu na facebooku. Co nás čeká v dubnu?

5. dubna se bude konat další sobotní papírová dílna s Kamilou Štindlovou, v hlavní roli budou šablony, razítkovací barvy, různé inkousty a pěna na holení.

Kurz je určen pro všechny věkové skupiny od 8 let, cena každého setkání 200kč. Kurz začíná v 13h v prostorách klubička, konec kolem 16h. Přihlásit se můžete na email. adrese k.stindlova@centrum.cz, nebo na tel.čísle 724/933723.

Ve čtvrtek 3.dubna v 10h se sejdeme na dětském hřišti na Sídlišti v rámci projektu Uklidme svět, abychom společně uklidili okolí hřištěátka, kde si tak rádi hrají naši caparti. V případě velmi nepříznivého počasí bude náhradní termín zveřejněn na facebooku. Každého malého i velkého dobrovolníka s radostí uvítáme.

V úterý 15.dubna od 13h do 15h se bude konat v prostorách klubička screeningové vyšetření zraku předškolních dětí v rámci projektu Lions Eye, je určené pro děti od půl roku, pro včasné zachycení očních vad a odchylek.

Fotky a další informace najdete na webových stránkách <http://www.mcvelesin.unas.cz/> nebo na facebooku. Užijte krásné jarní počasí a poklidné velikonoční svátky.

Za MC Velešinské klubičko Mgr. Lenka Moravcová

Pozvánka na velikonoční trh a výstavu na Kantůrkovci

Vážení a milí přátelé, blíží se Velikonoce a s nimi i pomlázka a jiné tradiční zvyky. Srdečně vás proto zveme 13. dubna 2014 (květná neděle) od 9.00 do 16.00 hodin na velikonoční trh na Kantůrkovci, kde bude možné zakoupit: domácí velikonoční pečivo (mazance, jidáše, perníčky - pečené ve svatováclavské peci), ozdoby, skleněné šperky, výrobky z papírového i přírodního proutí, keramiku, šité výrobky, ovocné stromky starých odrůd, svíčky a další zboží. Dále budou předváděny ukázky zdobení vajec, pletení pomlázek a košíkářského zboží. Tyto techniky si budou moci návštěvníci sami vyzkoušet.

Součástí bude výstava fotografií „Život ve Velešíně v minulosti“, která se koná také na Kantůrkovci.

Těšíme se na vás.

Ing. Zdeněk Korbela a Mgr. Pavla Marchalová, Ph.D., Společnost přátel města Velešína.

Zájezd „Po stopách významných mužů rodu Kamarýtů“

Na sobotu 17. května 2014 připravila Společnost přátel města Velešína pro zájemce opakovaně zájezd na místa, kde působili dva nejvýznamnější členové rodu Kamarýtů Bedřich a Josef Vlastimil. Vyjedeme v 8⁰⁰h z Velešína, autobusového nádraží na Červenou Lhotu, pak do Deštné, kde působil Bedřich Kamarýt a můžeme popřípadě navštívit i provoznické muzeum tamtéž. Průvodcem po Deštné a okolí nám bude otec Martin Bětuňák, který zde šest let působil jako kněz a zavede nás na místa, kde Bedřich Kamarýt zanechal stopy své bohubilé činnosti. Po obědě se přesuneme do Klokot u Tábora na místo působení J. V. Kamarýta, kde se pokusíme zajistit prohlídku tohoto poutního místa. Předpokládaný návrat je v 17⁰⁰ hodin. Na zájezd se závazně přihlašujte v kanceláři Infocentra na náměstí nebo v kanceláři kina v Družstevní ulici do 7. 5. 2014, zde zaplatíte i poplatek za autobus, který činí 250 Kč na osobu. Zájezd se uskuteční v každém případě, protože SPMV je i finančním garantem této akce. Vstupné do míst s prohlídkou nejsou zahrnuty v této sumě. Podrobnosti zjistíte na telefon 725 919 382 nebo písemně na emailu: bartizal@pomalsi.cz. Ceny vstupného: Červená

Lhota – 100,-/ 70, Deštná – provoznické muzeum – 50, Klokoty – klášter – 20,-

8. ročník Vítání ptačího zpěvu ve Velešíně

Datum: sobota 26. dubna 2014

- Sraz: v 8:30 v parku J.V. Kamarýta (u cukrárny)
- Program: vycházka zaměřená na pozorování ptáků a jejich určování podle hlasu
- Trasa: od parku areálem zemědělského družstva do sadu u čistírny odpadních vod s ukončením u lípy v Latránu. Trasa vede po zpevněných cestách (viz. mapa).
- Předpokládaný konec mezi 10 a 11 hodinou
- Pořádá: Liga lesní moudrosti kmen Otyókwá a ZO ČSOP Velešín
- Doporučené vybavení: nenápadné oblečení, dalekohled, kapesní atlas ptáků
- Kontakt: Radek Janák (radekjanak@seznam.cz) tel. 728 194 469, Jiří Růžička (ruzicka@velesin.cz), tel. 739 026 248



Pojďte s námi na již tradiční dopolední vycházku do jarní přírody za krásným ptačím koncertem. Vycházku povede amatérský ornitolog Radek Janák. Letos budeme méně chodit a více poslouchat ptačí zpěv:)

Tradice Vítání ptačího zpěvu (*Dawn Chorus Day*) vznikla v roce 1983 v Birminghamu, kde místní ornitologové přišli s nápadem přivítat vždy první neděli v květnu ptačí zpěv. Česká společnost ornitologická se k této mezinárodní akci připojuje již od roku 1992. Jde o jakési symbolické vítání,

kdy ještě před rozedněním se v mnoha zemích světa scházejí milovníci ptactva, aby se zaposlouchali do zvuků probouzející se přírody.

Radek Janák

Český kynologický svaz ZKO- -Velešín „U Letiště“

Srdečně zveme všechny milovníky procházek s psy na turistickou



akci s prvky dogtrekkingu, která vás tentokrát zavede do romantické krajiny řeky Malše, kde daleké výhledy do krajiny střídají hluboké lesy a skalnatá údolí. Trochu netradičním překvapením pro účastníky nejkratší trasy může být kombinace s veřejnou hromadnou dopravou, ale nechtěli jsme nikoho připravit o ty nejkrásnější zážitky z našeho okolí.

Co je dogtrekking? Dogtrekking je extrémní kynologický vytrvalostní sport, při němž jsou překonávány

mimořádné vzdálenosti v časovém limitu. Vede účastníky k samostatnému rozvíjení fyzických a mentálních (např. orientačních) schopností. Rozvíjí souhru a vzájemné pochopení člověka a psa.

Datum konání, start a cíl:

8. května 2014 v restauraci „U Hamerníků“ - Velešín nádraží.

Veškeré informace k akci i o naší další činnosti najdete na našich webových stránkách

Dana Pavelková, ČKS-ZKO Velešín „U Letiště“ <http://zko-velesinuletiste.cz/>

Ze školních lavic...



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Realizace projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v Základní škole Velešín

V rámci projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v měsíci únoru navštívili žáci 1., 3. a 5. tříd ZŠ Velešín Národní technické muzeum Praha. Žáci 6. a 7. tříd absolvovali výuku s odborným biologem v Mořském světě v Praze



a zhlédli tematický film v Kině Mořského světa.

Žáci 9. ročníku absolvovali přednášku, prohlídku a výuku v muzeu Anthropos v Brně.

V měsíci březnu navštívili žáci 9. tříd Hornické muzeum Příbram, kde se seznámili s dějinami příbramského hornictví, projeli se důlním vláčkem a prohlédli si parní těžní stroj.

Výukový program v Planetáriu s názvem „Rok v přírodě, obloha v planetáriu“ v Českých Budějovicích shlédli žáci 2. ročníku v lednu a 1. ročníku v únoru.

Pro žáky 1. tříd byl v lednu určen výukový program centra ekologické a globální výchovy Cassiopeia s názvem „Stromček, stromek, strom“, v únoru pro žáky 6. tříd výukový program „Putování přírodou jižních Čech“ a v březnu pro 7. třídy „Jak se žije v lese“.

Žáci mají dopravu na exkurze, vstupné, navýšený pedagogický doprovod a pomůcky na tvorbu portfolií hrazené z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Mgr. Jana Štěpánková, zástupce ředitele školy

Realizace projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v Základní škole Velešín – modernizace učebny přírodopisu

19. 3. 2014 slavnostně otevřela Základní škola Velešín zmodernizovanou odbornou učebnu přírodopisu za přítomnosti starosty města Mgr. Josefa Klímy, bývalé ředitelky ZŠ Mgr. Jany Novákové, zástupce tisku Zuzany Kyselové a dalších hostů.





Náklady na rekonstrukci a vybavení učebny přesáhly 631 000,- Kč, z toho necelých 438 000,-Kč bylo čerpáno z prostředků projektu a 193 000,- Kč z prostředků města Velešín. V této učebně byly zrekonstruované rozvody vody, elektřiny, byla provedena výměna

lina, osvětlení, vymalování stěn. Učebna byla vybavena interaktivní tabulí s příslušenstvím, novými žákovskými lavicemi a židlemi, demonstračním stolem, laboratorními buňkami a úložnými skříňkami.

Mgr. Božena Dvořáková, ředitelka ZŠ Velešín

RŮZNÉ ...

Zástupce Charity Kaplice - Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Molo Velešín - se zúčastnil a obsadil 2. místo ve Fotosoutěži Můj svět

Charita Opava pořádala již 6. Ročník fotosoutěže Můj svět. Účastník se mohli nejen zaměstnanci a dobrovolníci, ale také klienti charit z celé České republiky. Zástupce Charity Kaplice (za NZDM Molo Velešín) se umístil na druhém místě.

Porota, v jejímž čele byl světoznámý fotograf Jindřich Štreit, vybírala z více než 300 zaslaných fotografií, které letos dorazily do tří soutěžních kategorií – Portrét, Život kolem nás a Jak to vidím já. Všichni soutěžící se stali součástí akce, která si mimo jiné klade za cíl seznámit veřejnost se všemi podobami charitní práce formou uměleckého sdělení. Jedním ze soutěžících za Charitu Kaplice, který se umístil na druhém místě v kategorii Portrét, byl Adam Knoflíček – vítězná foto viz níže. Vybrané fotografie tohoto ročníku budou vystaveny nejprve v pondělí 24.3.2014 ve Slezském zemském muzeu v Opavě a výstava pak bude putovat dále po městech a obcích celé České republiky. Fotografie tak budou na veřejnosti prezentovány po celý rok a společně budou veřejnosti připomínat nezastupitelnou úlohu, jakou hraje Charita ČR ve veřejném životě České republiky již mnoho let.

Mgr. Ivana Žáčková, ředitelka Charity Kaplice

Vynikající úspěchy našich žáků

V letošním školním roce vypsal Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy soutěže ve hře na klavír, smyčcové nástroje a kytaru a soutěže výtvarných oborů.

V okresním kole soutěže ve hře na klavír, které pořádala ZUŠ v Českém Krumlově, získali naši žáci Petra Kohoutková, Daniel Rolník (oba ze třídy p. Magdaleny Valentové) a Ondřej Tomášek (ze třídy p. Heleny Marešové) 1. místo s postupem do krajského kola soutěže, Tereza Rolníková (třída p. Magdaleny Valentové) 2. místo.

V okresním kole soutěže ve hře na kytaru, které proběhlo ve Vyšším Brodě v ZUŠ Kaplice. Soutěže se zúčastnili žáci z kytarové třídy p. Terezy Mandelíkové. Ve svých kategoriích získal Lukáš Rataj 2. místo a Kristýna Ratajová 1. místo s postupem do krajského kola.

O výsledcích okresního kola ve hře na smyčcové nástroje, které pořádala naše škola, jsme informovali v minulém čísle zpravodaje.

20. a 21. března proběhlo krajské kolo soutěže v ZUŠ B. Jeremiáše v Českých Budějovicích. Stanislav Bůžek (ze třídy p. Marie Bůžkové) získal 3. místo a Šárka Fojtíčková (ze třídy p. blanky Daškové) čestné uznání ve hře na housle.

Velmi úspěšní byli i naši violoncellisté z třídy p. Blanky Daškové. V krajském kole soutěže získali ve svých kategoriích Johana Stehlíková a Jakub Vaclík 2. místo, Marie Rouhová 1. místo a Kateřina Korbelová a Ludmila Rouhová dokonce 1. místo s postupem do ústředního kola. To proběhne 17. května v Liberci, kde děvčata vystoupí s dalšími violoncellisty z celé republiky.

Všem moc blahopřeji ke skvělým úspěchům a děkuji p. Heleně Marešové za klavírní doprovod.

Za Základní uměleckou školu Velešín Marie Procházková Štanglová

Pozvánka

Srdečně zveme všechny milovníky hudby na dva koncerty.

23. dubna od 18:30 vystoupí v kinosále žesťový kvintet pod vedením p. Jaromíra Čížka.

29. dubna od 18:00 pořádá naše škola v sálku ZUŠ koncert vynikající klavíristky Veroniky Böhmové. Veronika Böhmová je absolventkou pražské HAMU a laureátkou téměř 20 mezinárodních soutěží, vystupovala na řadě významných hudebních událostí např. na Pražském jaru.

Za Základní uměleckou školu Velešín Marie Procházková Štanglová

Ze školních lavic SOŠ SaE Velešín

Možná jste si všimli, že se kolem jednotlivých budov SOŠ SaE stavi lešení. Jak už jsem dříve avizoval, začíná se realizovat kompletní zateplení školy včetně výměny všech vstupních otvorů, čili dveří a oken. Je na to zpracován harmonogram, podle kterého se začíná budovou dílen, domovem mládeže a tělocvičnou a během prázdnin budovou školy a jídelny.

Podle harmonogramu do konce srpna letošního roku by mělo být vše hotovo až na možné drobné nedostatky, čili od měsíce září bude škola plně funkční a v provozu.

To je velmi důležité, protože podle počtu podaných přihlášek ke studiu do prvních ročníků se ukazuje, že i v období všeobecného populačního poklesu má naše škola výbornou pověst a počty nám pravděpodobně stoupnou. Ve srovnání s předchozím rokem máme o více než sto přihlášek ke studiu do prvních ročníků více.

V měsíci březnu naši žáci zvítězili v krajských kolech soutěže v oblastech strojírenství České ručičky v maturitních oborech Mechanik seřizovač a v učebním oboru Obráběč kovů, nad VOŠ, SPŠ automobilní a technickou České Budějovice a s velkým náskokem i nad VOŠ, SPŠ a SOŠ řemesel a služeb Strakonice. Vítězové postoupili do celorepublikového kola, kde doufám, že budou vzorně reprezentovat naši školu a Jihočeský kraj.

Ing. Milan Timko – ředitel školy

Lis, který ročně zpracuje 315 tun čistírenského kalu, má za sebou kompletní údržbu

Kam s ním? Tuto zásadní otázku řešil od dob Jana Nerudy, kde kdo. Po vyčištění odpadní vody zbývá na čistírnách takzvaný kal. V něm jsou obsaženy nejrůznější nečistoty, které je třeba co nejvíce zahustit, aby se mohly odvézt na skládku či k dalšímu využití.

K odvodnění kalu slouží kalolis. A právě toto zařízení prošlo na konci února na čistírně odpadních vod Velešín pravidelnou údržbou. Zaměstnanci vodo hospodářské společnosti ČEVAK a.s. tu opravili hřídele na odvodňovacích válcích, což je poměrně složitý proces, protože kvůli tomu musí být odmontováno celé hlavní síto lisu.

Lis, na kterém se jen v roce 2013 vylisovalo celkem 315 tun kalu, měl být původně mimo provoz pět dnů, nakonec se dobu odstávky podařilo zkrátit na tři dny.

Čistírna slouží nejen obyvatelům a podnikům ve Velešíně, ale také lidem z části Velešín – Nádraží. Ročně vyčistí 380 000 m³ odpadní vody.

Vedoucí provozního střediska Kaplicko Zdeněk Marek

Taxi pro seniory :

- Služba pro seniory a osoby se zdravotním postižením například za účelem dopravy k lékaři či návštěvy úřadu.
- Jednotná cena cesty po Českém Krumlově 10 Kč
- Služba je určena výhradně pro seniory ve věku od 60 let
- Taxi pro seniory je možné objednávat od pondělí do pátku ve vymezený čas od 07.00 do 16.00

• Dopravu lze využít pouze na území města Český Krumlov (mimo pěší zónu) a do vzdálenosti 20 km za hranicemi města

Rychlý kontakt

Cestu objednávejte na tel.: 608 886 688
Pro objednání můžete použít také pevnou linku: 388 440 665
<http://www.taxiproseniory.cz/>

Farmářské trhy ve Velešíně budou letos i v neděli

V letošním roce se na náměstí J.V.Kamarýta budou konat farmářské trhy 2x měsíčně, a to v neděli od 9 do 11 hodin i ve čtvrtek od 9 do 12 hodin. První letošní trh bude před velikonocí, na zelený čtvrtek, 17.4.2014. I letos zde budou k dostání nejen zemědělské produkty, sazeničky, oblíbené laskominy, drobná zvířata, drůbež, ale je připraveno i několik novinek. Rozšířena bude i nabídka slepičích vajec o čisté bílá, modrá bezcholesterolová i zdravá vajíčka od perliček. Na bohatosti nabídky na trhu se můžete podílet i vy. Na trhu může prodávat své výrobky či výrobky každý dospělý obyvatel z jižních Čech. Pokud nemá živnostenský list, stačí občanský průkaz, k prodeji potravin pak potravinářský průkaz. Je možné se i na prodeji přebytků domluvit s jinými prodejci. K dispozici jsou farmářské stánky, které si můžete pro trh pronajmout.

K účasti na trhu je potřeba se předem přihlásit: danakin@seznam.cz, tel: 736110944

Za Modron Dana Kindlmannová.

Nová územní energetická koncepce (ÚEK) Velešína

bude ve čtvrtek 3. dubna 2014 v 18 hod.
prezentována v restauraci U Jakuba ve Velešíně

ÚEK se týká všech občanů i podnikatelských subjektů působících v katastru města.

Energy Centre České Budějovice (ECČB) Vám ve spolupráci s Městem Velešín přiblíží novou územní energetickou koncepci, která byla nedávno zpracována. Kromě aktuálních informací o obsahu koncepce se mimo jiné dozvíte, jaký vliv má na energetické hospodaření města, jaké jsou lokální podmínky pro zásobování energií a co je důležité pro hospodárné nakládání s energií a využívání obnovitelných zdrojů energie.

Dále Vám odborní poradci ECČB zprostředkují informace o povinném zavedení průkazů energetické náročnosti budov (PENB), seznámíte se s energeticky úspornými variantami vytápění domů, bytů a podnikatelských objektů, se způsoby rekonstrukce budov a možnostmi získání dotací. Poradci ECČB budou v průběhu akce připraveni zodpovídat i Vaše individuální dotazy.

Energy Centre České Budějovice nabízí široké veřejnosti, městům, obcím i podnikatelským subjektům bezplatné a nezávislé poradenství formou elektronických, telefonických i osobních konzultací již více 15 let. Bližší informace o akci i poradenství získáte přímo v Energy Centre České Budějovice na náměstí Přemysla Otakara II. 87/25 v Českých Budějovicích, na internetových stránkách www.eccb.cz, na telefonních číslech 387 312 580 a 773 512 580 nebo nám můžete napsat na eccb@eccb.cz. K dispozici Vám je rovněž bezplatný záznamník na tel. číslo 800 38 38 38.

Akce se koná v rámci projektu ENERGIE-OBCE-GEM finančně podpořeného z prostředků EU, je bezplatná, občerstvení zajištěno.



(placená inzerce)

Vážení spoluobčané,

chtěli bychom Vás touto cestou informovat, že už pár měsíců běží po Kaplici a okolí štvavá kampaň proti naší firmě, že jsme skončili. Proto Vás žádáme, aby jste nedali na lživé pomluvy a zachovali naši firmě přízeň, ať už se jedná o smuteční rozloučení Vašeho nejbližšího člověka



**Pohřební služba
Maurenc Josef**
Linecká 14
382 41 Kaplice
Non-stop služba:
+420.602408735
+420.737657153

Otevírací doba
Po - Pá: 8:00 - 16:30

Víkendy po telefonické domluvě
email: a.maurencova@email.cz
www.maurenckaplice.cz

nebo jen drobné rady a pomoci co se týče nejen v oblasti hřbitova. Děkujeme za malé strpení při čtení těchto vět. Pohřební služba Josef Maurenc s dcerou Andreou.



Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O	Beton	1 m ³
17 01 02	O	Cihly	1 m ³
17 01 03	O	Tašky a keramické výrobky	1 m ³
17 01 07	O	Směsi betonu, cihel, tašek	1 m ³
17 05 04	O	Zemina a kamení	1 m ³
17 05 06	O	Vytěžená hlušina	0,5 m ³
17 06 05	N	Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m ³
17 09 04	O	Směsné stavební a demoliční odpady	1 m ³
20 02 02	O	Zemina a kamení	0,5 m ³

Kontaktní osoby: Jiří Růžicka, místostarosta,
tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.: +420 725 785 422,
pavel.peroutka@email.cz

Hospoda U Hamerníků pořádá:

19.4. od 14⁰⁰h.
VELIKONOČNÍ ODPOLEDNE
PRO DĚTI opékání buřtů
soutěže, hry, diskotéka

19.4. od 20⁰⁰h.
ROCKOVÁ DISKOTÉKA
venku grilovačka

Hospoda U Hamerníků, Velešín - Nádraží

SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Otevírací doba:

Pondělí 12:00 – 18:00 Středa 12:00 – 18:00
Pátek 10:00 – 18:00 Sobota 8:00 – 14:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů:
Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

VELEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ
měsíčník, číslo 4 - 2014 - vydáno ve Velešíně dne 30.3.2014
Vydavatel: Kulturní a informační centrum města Velešín, Družstevní 596, 382 32, IČ 71184198 Internetová podoba na: www.velesin.cz, www.velesin.ois.cz, e-mail: kino@kinovelesin.cz, Tel.: 380 331 003 + záz., Tel.+ Fax: 380331016
Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých článků zodpovídají za obsah svých příspěvků.

Uzávěrka Zpravodaje vždy k 22. v měsíci
Povoleno Mk-ČR E10951 Výtkaz zdarma



JARNÍ DĚTSKÝ BAZÁREK

26. 04. 2014 od 09,00 -13,00 hod

!!! v sále kina ve Velešíně !!!

Milé maminky nabízíme vám možnost si **prodat a zakoupit** převážně jarní a letní dětské oblečení, obuv, kojenecké potřeby, hračky

Věci k prodeji budou přijímány:
v pátek 25. 04. 2014 od 18.00-20.00 hod

!!!! POZOR ZMĚNA V ORG. ZÁLEŽITOSTECH: !!!!

- k prodáváním věcem je nutné přiložit jejich kompletní seznam
- změna se týká v organizaci burzy!!! k usnadnění celého průběhu burzy prodávající si musí vyzvednout tabulku (do které se píše seznam věcí) a kde Vám přidělíme identifikační značku!!! – tabulka na baru v RELAXU
- domluva značky na tel. číslo 723 174 745 Lenka; e-mail: bazarek.velesin@seznam.cz
- komu jsme značku přidělili v minulé burze, ta mu zůstává stejná, ale je nutné se přihlásit, kvůli evidenci, jinak značku přidělíme dalšímu prodávajícímu
- nejdůležitější je: **řádně** věci označit a ocenit (nejvhodnější jsou **lepičky**, na kterých uvedete **pořadové číslo ze seznamu**, + **NAŠI značku** + **cenou**) – důležité pro identifikaci vašich věcí

Příklad seznamu:

Pořadové číslo /PC/	Popis	Cena
1	Tričko modré	30,-
2	Rifle	50,-

Lepička na věci:

PC + NAŠE značka	30,-
------------------	------

- za prodej věcí na bazárku nejsou účtovány žádné poplatky
- výdej věcí: **zhruba od 13,30 hod do 15,00 hod**
- díky velkému zájmu je omezen počet prodávajících ks na 100!, abychom umožnily i ostatním maminkám prodávat

Případné dotazy, připomínky prosíme na tento kontakt:

Tel: 723 174 745

TĚŠÍME SE NA VÁS !!!!

Doufáme, že nedojde k žádným ztrátám, budeme se snažit být pečlivé a vyjít všem maminkám vstříc.

REPREZENTACE VELEŠÍNA

Mistrovství Evropy - taneční soutěž v Moskvě
Taneční pár Tomáš Ondrášek (Chodeč) a Radka Karvánková (rodačka z Prachatic nyní ČB) se vydali do Moskvy hájit naše barvy. O tom, že se do taneční soutěže pořádně obuli, svědčí jejich umístění.



Po ukončení každé kategorie vystoupali na nejvyšší stupínek s českou vlajkou za zády. Celkem dovezli z této soutěže s celoevropskou konkurencí **8 zlatých medailí !!!** Právem jim patří poděkování za reprezentaci nejen rodnych měst ale i České republiky. Držme jim palce při slibně našlápnuté kariéře.

Jirka Růžička

SPORT

MASOPUST NA CVIČENÍ



Různé úkoly, kroužáčky, prolézačky a koblihy čekaly na děti v tělocvičně dne 4. března 2014, tentokrát na

netradičním cvičení – masopustním cvičení s maskami.

Cvičíme každé úterý v tělocvičně ZŠ a to:

Cvičení předškolních dětí s rodiči - od 16¹⁵ do 17¹⁵ - sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení apod.

Všeobecná gymnastika pro školní děti - od 17¹⁵ do 18³⁰ - základy atletiky, gymnastické cviky, sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení, soutěže apod.

Za SK ASPV J. Voráčková a M. Votíková

Ybavte se na sezónu .. **Zemědělské stroje a nářadí**
František Ondrášek
Prodej a servis zemědělské techniky
Prodej zahradní a komunální techniky
značky **JOHN DEERE**
Prodej autobaterií **BÄREN**

Chodeč 3
382 32 Velešín

Tel./fax: 380 331 289, Mobil: 736 670 826, E-mail: ondrasek@najihu.cz

.. profesionální technikou

RUČNÍ MYTÍ A ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZIDEL

mytí a vysušení karoserie
čištění kol a oživení pneu
ošetření laku voskem
dekontaminace laku

Tel.: +420 728 814 528
Auto studio

čistění skel
ošetření palubní desky
vodní tepování sedadel
suché vysávání podlahy
tepování stropního čalounění
oživení plastů a provonění interiéru
čištění koberců a zavazadlového prostoru

Nově v Netělicích



ČSOB Pojišťovna přijme **obchodního zástupce** pro oblast Velešínska, **vyšoká vstupní podpora 140 tis. Kč, k dispozici kancelář v centru města, přiřazení pojistného kmene.** Informace podá: Josef Holub, oblastní ředitel, tel. 604 293 146, e-mail : josef.holub@obchod.csobpoj.cz

Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc duben 2014

Pátek 11.4., 20.00 hod

Kavárna Jakub

V rámci hudební kavárny uvádíme večer se skupinou „Chlapi v sobě“, nové sdružení Sama Korčáka, zpěváka skupiny Papouškovo sirotci



Rezervace:
723 886 327

Čtvrtek 24.4., 18.00 hod

Výstavní galerie Jakub

Přednáška Zdenky Blechové, úspěšné autorky mnoha knih, karet a meditačních CD

„Rovnováha mezi citem a rozumem“

Jednáme citem nebo rozumem? Jak poznat, kdy jednáme ze srdce a kdy jednáme z hlavy? Budeme si povídat, jak se naučit rozeznávat pocity a jak nastolit rovnováhu v citu a v rozumu.

Vstupné: 250,- Kč na místě, v předprodeji 200,- Kč

Kontakt: Zdenka Blechová 603 847 278,

email: zdenkablechova@seznam.cz

L. Žáčková 606 210 389, email: zackova@najihu.cz

Pondělí 14.4., 17.30 hod

Výstavní galerie Jakub

Velikonoční koncert nejmladších žáků klavírních tříd

Vstupné: 20,- Kč

Pátek 18.4., 19.00 hod

Výstavní galerie Jakub

Velikonoční koncert

Pavčina Jíšová a přátelé /
Pavčina Jíšová, Adéla Jonášová

Vstupné: 80,- Kč

(rezervace vstupenek na tel. 380 331003)



Pátek 25.4.- sobota 26.4.

sál kina ve Velešíně

JARNÍ Dětský Bazárek

26. 04. 2014 od 09,00 -13,00 hod

Věci k prodeji budou přijímány:

-v pátek 25. 04. 2014 od 18.⁰⁰-20.⁰⁰ hod

Pátek 25.4.

sál restaurace U Zlaté podkovy

19.00 - 24.00 hod

Věneček tanečního kurzu.

Hraje : Agria band

Vstupné: 120,- Kč

Pátek 25.4.- 15.5.

Výstavní galerie Jakub ve Velešíně

Výstava léčivých obrazů EGY CHUDOVÉ „ZASVĚCENÍ“

Otevřeno denně 10⁰⁰- 11⁰⁰, 14⁰⁰- 18⁰⁰

Vstupné: 30,- Kč

ZAHÁJENÍ výstavy 25. 4. v 18⁰⁰ hod.

Jedinečná výstava léčivých obrazů táborské malíčky Evy Chudové, zahrnuje i možnost zakoupení těch olejomalb, které vás hluboce osloví.

Středa 23.4., 18.30 hod

sál kina ve Velešíně

Koncert dechových nástrojů (i pro rodiče s dětmi)

Žest'ový soubor konzervatoře v Českých Budějovicích hraje ve složení:

Václav Nauš - trubka, Jan Mikoláš - trubka,
Zdeňka Čížková - lesní roh,
Ondřej Vaněk - trombón, Pavel Nauš - trombón

Dále vystoupí: Anna Hýnová - trubka,
MgA. Lýdie Sychrová - klavír,
Mgr. Jaromír Čížek - průvodní slovo
Na koncertě zazní skladby autorů: M.A.Charpentiera,
H.Purcella, S.Joplina, Beatles, R.Strausse, C.Höhneho,
C.Saint-Saëns.

Vstupné: 20,- Kč

Sobota 26.4., 20.00 hod

Kavárna Jakub

V rámci hudební kavárny uvádíme
„Hudební lazaret s L. Hrdličkou a jeho hosty“

Středa 30. dubna

prostranství pod poštou

16.00 hodin

Stavění májky

uvítáme každou pomocnou ruku

21.00 hodin

Lampionový průvod

sraz na parkovišti u Jihostroje

Na závěr - spálení čarodějnice

POZOR! Celý program bude přizpůsoben aktuálnímu počasí



Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Nově nás naleznete i na facebooku ("KIC MĚSTA VELEŠÍN", jsou tam i fotogalerie)

Příjem inzerce a příspěvků do Velešínského zpravodaje:

Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003

e-mail: kino@kinovelesin.cz (ceník a podmínky inzerce na www.velesin.cz pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: www.pomalsi.cz

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327

(Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rezervace míst: 776 025 710

(Maryna Snytská)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online: www.kinovelesin.cz,

kino@kinovelesin.cz,

Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)

(možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače)

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení

salonek s interaktivní tabulí (budova kina)

sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová úprava

výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek (řadová i stolová úprava)

s promítacím zařízením

Kontakt: Hana Růžičková (607 806 439)

Jaroslav Bartizal (725 919 382)

Novinka pro všechny

Od měsíce března naleznete na webových stránkách města a Kulturního a informačního centra nové informační medium "Velešínský videožurnál", které bude pravidelně měsíčně přinášet obrazové zprávy ze společenského, kulturního a sportovního života našeho města. Součástí zpravodajství budou také upoutávky na různé akce u nás pořádané v daném měsíci. Proto tímto vyzýváme všechny spolky a organizace aby neváhaly a poskytovaly pravidelně informace o svých akcích pro zveřejnění v tomto žurnálu. Těšíme se na spolupráci s vámi (kontakt na KIC 380 331003, 607 806 439 H. Růžičková, kino@kinovelesin.cz, Infocentrum, schránka na kině).

coop

Výběr z běžné nabídky

duben 2014

BIG SHOCK!
Original, Exotic
energy drink
500 ml
cena za 100 ml - 5,18 Kč

ALTO BEER

PARDAL
světlé výcepni
pivo
0,5 l
cena za 1 l - 13,80 Kč

0,5L NAVIC
pepsi

0,5L NAVIC
lenor

LENOR
Spring, Summer
lahve 2 l
cena za 1 l - 45,00 Kč

26,90

25,90

6,90

89,00

21,90

14,90

19,90

24,90

17,90

9,90

9,90

21,90

22,90

34,90

8,90

29,90

4,90

znáte z TV

HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč
HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč
HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč
HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč	HERA 250 g cena za 100 g - 5,96 Kč

KINO 3Dcinema Velešín

Program kina

DUBEN

2014
Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

STŘEDA 24. 19.00 hod. DIGITAL	VAMPIRE ACADEMY / USA / 105 min Premiéra Rose Hathawayová je dharmajou, napříž domov. Dharmajou jsou zároveň strážci Morogó. Co jsou kladní a smrtelní vampíři. Mění ji diskrétně v našem světě. Posláním dharmajou je chránit Morogó před krevními vampíři - Stigoi. Captain Rose se svojí kamarádkou mrosovou přítomnou Lisouo probírají různá dobrodružství. Režie: Isaac Wiseman Hrají: Zoey Deutch, Lucy Pfy, Daniela Kozlovská, Joey Richardson Vstupné: 100,- Kč
SOBOTA 5.4. 19.00 hod. DIGITAL	10 PRAVIDEL JAK SBALIT HOLKU / Kanada / ČR Premiéra Hlavní hrdina je filmový režisér Mike. Je to člověk, který se snaží být šťastný a úspěšný. Mike je také velký fanoušek filmových astrofyziků, jenž nevěří, že jsou reálné. Jeho život mu však jednoduše dne přehází díva snu a Marek se zamiluje tak bezmála, že ve škole není schopný ani udílat zkoušky. Režie: Karel Jirák Hrají: Matouš Ruml, Jan Dolenský, Jakub Prachař, Miroslav Donutil Vstupné: 120,- Kč
NEDELE 6.4. 16.00 hod. DIGITAL	ZVONILKA A PIRÁTI / animovaný / USA / dabing Ze světa Petra Pina přichází do našich kin známá Zvonilka a piráti, velicepě odbořovací o Zemi, chytře a ambiciózně vte, která je obrovská a tajemná. Zvonilka a piráti se setkávají v příběhu. Když se kvůli svým dočasným nápadům dostane do paříž, udeří za zeme v a spoj své své party, kteří si u udělení kapitulku své pod. Režie: Peggy Holmes Hrají: Tom Holland, Christina Hendricks, Max Whitman Vstupné: dospělí 120,- Kč, děti do 15 let 100,- Kč
STŘEDA 9.4. 19.00 hod. DIGITAL	GRAND HOTEL BUDAPEŠT / drama / USA / Itálie Premiéra Pán Gustave je legende mezi hotelovými zaměstnanci. V bezprostřední blízkosti velkých, v bohem zapomenutých zemí, kde toho nepřítel létaje, je luxusní Grandhotel Budapest rozsoz spolehlivosti, již zoubuje právě tento šel hotelového personálu. Páni svých hostů přli. Režie: Wes Anderson Hrají: Ralph Fiennes, Tony Revolori, Saoirse Ronan, Jeff Goldblum Vstupné: 100,- Kč
SOBOTA 12.4. 19.00 hod. DIGITAL	12 LET V ŘETĚZECH / drama / USA / Itálie Premiéra Sharon Hoffman má majitel rodinu, dobrou práci, lásku, majetek, svobodu i právo na život. Zí ložíky středostavovský život jako většina z nás. Když se její život změní, musí se rozhodnout, zda zůstane v životě, který miluje, nebo se vrátí do svého domova. Režie: Steve McQueen Hrají: Chloëe Ejloch, David Hemm, Bryan Batt, Michael Fassbender Vstupné: 100,- Kč
NEDELE 13.4. 16.00 hod. DIGITAL	VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ / animovaný / Kanada / dabing Premiéra Vesníkák Suro a jeho kotek karmazd Buddy mají něco za sebou. Zima se nazarčuje blíží a oni přemýšlí, kde a měkké nastrojí záseby. Zoufalé oba si šláď zoubatě čim, a proto se spojí se svými kumpány pokus vyšetřit obchod s oříšky. Nic ale není tak jednoduché, jak se jim na první pohled zdálo... Režie: Peter Lapinskas Hrají: Liam Neeson, Katherine Heigl, Brendan Fraser, Will Arnett Vstupné: 100,- Kč
STŘEDA 16.4. 18.00 hod. DIGITAL 3D	NOE / drama / USA / dabing Premiéra Znakčující vidina smrti sapiny pronásleduje Noema ve srnch čim dál česaji. Tu i dělí podivná znamení mu pomůžu rozhodit. Režie: Darren Aronofsky Hrají: Russell Crowe, Jennifer Conley, Logan Lerman, Douglas Booth Vstupné: 140,- Kč
SOBOTA 19.4. 18.00 hod. DIGITAL 3D	CAPTAIN AMERICA: NÁVRÁT PRVNÍHO AVENGERA / akce / USA / dabing Premiéra Captain America: Návrat prvního Avengera pokračuje v území ve Washingtonu, D.C. a snaží se přizpůsobit modernímu světu. Když ale dojde k útoku na jeho loďku z organizace S.H.I.E.L.D., zapadá se do pavlavy snů, které obráží celý svět. Společně s Black Widow se Captain America postaví svým nepřítelům. Režie: Anthony Russo, Joe Russo Hrají: Chris Evans, Scarlett Johansson, Samuel L. Jackson Vstupné: dospělí 155,- Kč, děti do 15 let 135,- Kč
NEDELE 20.4. 16.00 hod. DIGITAL	DOBRODROUŽSTVÍ PANA PEABODYHO A SHERMANA / animovaný / USA / dabing Premiéra Pán Peabody je jediný jako Oscar Wilde, obchází jako Indiana Jones, má dekadentní společnosti Sherlocka Holmesa. Režie: Rob Minkoff Hrají: Ty Burrell, Ariel Winter, Stanley Tucci, Elle Kempner, Allison Janney Vstupné: 100,- Kč
ČTVRTEK 24.4. 19.00 hod. DIGITAL	POJEDEME K MOŘI / komedie / ČR Premiéra Jednoduchý román se chce stát filmem, a když dostane k namontování kamerní, rozhodne se nabídnout svůj první film o své rodině a kamarádov. Postupně tak poznáme jeho tátu, maminku, babičku, ale i kamaráda Harse, který mu pomůže s natáčením. Režie: Jiří Mladý Hrají: Ondřej Vetchý, Jaroslava Poláková, Jan Mládek, Lucie Měnková Vstupné: 120,- Kč
NEDELE 27.4. 16.00 hod. DIGITAL 3D	RIO 2 / animovaný / USA / dabing Premiéra Vzrostlí medvědi Blu a Jewel se vydají do světa. Když se vydají opustit své kvacné místo Rio a odešle do divoké Amazonie, aby se tam usadili se svými příbuznými. Blu se zeme, kterou nemá, musí znovem nacít. Jeden z nich musí být světovou republikánskou. Režie: Carlos Saldaña Hrají: Jesse Eisenberg, Anne Hathaway, Jimmy Fowl, Leslie Mann Vstupné: dospělí 150,- Kč, děti do 15 let 130,- Kč

Pro další informace v oblasti kin a filmu sledujte stránky www.kinovelesin.cz a www.kinovelesin.cz. Pro další informace v oblasti kin a filmu sledujte stránky www.kinovelesin.cz a www.kinovelesin.cz. Pro další informace v oblasti kin a filmu sledujte stránky www.kinovelesin.cz a www.kinovelesin.cz.

ON-LINE REZERVACE: www.kinovelesin.cz E-mail: Kino@kinovelesin.cz
TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ

www.kinovelesin.cz
Aktuální letákové akce naleznete na: WWW.JEDNOTAKAPLICE.CZ
VŠECHNO DOBRĚ